

# 朝鲜有了弹道导弹潜艇?

## 韩国媒体称朝鲜为建弹道导弹潜艇已进行数十次试验

韩国政府和军方人员称,朝鲜已经改造了一艘进口老式潜艇,用于发射弹道导弹。韩军方猜测,朝鲜可能在“一两年内”完成弹道导弹海上垂直发射试验。

### 从俄罗斯引进并改造

韩联社11月2日援引上述人员的话报道,朝鲜从俄罗斯进口的这艘潜艇由苏联制造,北约将其命名为“高尔夫”级,上世纪50年代开始服役,1990年退役。这种柴油动力潜艇长67米,宽6.6米,水下排水量大约为3000吨。

美国约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究学院美韩研究所网站“北纬38度”上月报道,商业卫星图片分析结果显示,朝鲜咸镜南道新浦南船厂停泊着一艘不明型号潜艇。韩方官员说,那艘潜艇就是朝方进口并改造的“高尔夫”级。

### 将海上发射弹道导弹?

韩联社报道,新浦南船厂为朝鲜国防科学院海上装备研究所所在地,是主要的潜艇制造单位。

一名不愿公开姓名的消息人士称,朝方已经在地面和海上进行了数十次试验,以把垂直导弹发射管安装在改装潜艇上。按照一名韩国军方人员的猜测,朝鲜可能在“一两年内”完成弹道导弹海上垂直发射试验。

### 美官方和机构臆测纷纷

美国官员和机构近日称,朝鲜可能已经掌握了小型化核弹技术,从而可以把核弹头装载在弹道导弹上。只是,这些言论都是基于推测,并没有确切证据。

驻韩美军司令柯蒂斯·斯卡帕罗蒂10月24日在华盛顿举行的一场记者会上说:“我相信(朝鲜)现在已经有能力小型化一个(核)装置。”

随后,在媒体记者追问下,斯卡帕罗蒂承认:“我不是说我有任何事实依据,但是我相信,他们可能有这样做的背景。”

“我们没有发现他们进行了试验……(但是)作为司令,我不认为我们能高枕无忧,相信他们可能还没有走到这一步。”

五角大楼发言人约翰·柯比表示,军方支持斯卡帕罗蒂的“总体看法”,“但是正如将军(斯卡帕罗蒂)所说,他没有事实或证据作为确证”。法新社也援引一些美方官员的话报道,美国情报机构对朝鲜核计划的基本评估没有改变。

### 朝鲜已能制造核弹头?

一份去年曝光的美国国防部情报局报告称,朝鲜可能掌握了核弹小型化技术。然而美方官员当时说,那份报告不代表美国情报界的普遍判断。

美国国际战略研究所和防止核扩散与裁军计划主任马克·菲茨帕特里克10月30日告诉韩联社记者,他分析朝鲜“可能”有能力制造一枚可装载在弹道导弹上的小型化核弹头。

他按照“逻辑”推测,朝方正就这类计划取得进展,不过尚未进行试验。

美韩研究所网站“北纬38度”上月说,通过分析商业卫星图片,他们认为朝鲜在新浦南船厂建造了一座12米高的发射台,用于研究弹道导弹在舰船或潜艇上的垂直发射技术。

只是,这一研究所军备专家约瑟夫·S·伯穆德兹说,不应夸大朝鲜潜在的潜射弹道导弹威胁。鉴于朝鲜技术水平有限,设计、研制、生产和部署可用于实战的潜射弹道导弹可能需要“数年”。(新华)

## 美驻印使馆开始公布新德里PM2.5数据



资料图:印度新德里,士兵在雾中举办“鸣金收兵”庆祝仪式。

本报讯 今年2月,《纽约时报》曾质问,印度新德里比北京空气差得多,为何美国大使馆不监测、公布新德里的PM2.5数据?如今,位于新德里的美国驻印度大使馆终于开始公布当地空气PM2.5监测的结果。

据媒体报道,10月31日上午,美国驻印度大使馆开始公布新德里PM2.5浓度空气质量指数(AQI)为260,警告属于紫色,为“非常不健康”,仅次于最严重的“有毒”一

级。11月1日上午8时和9时,美国驻印度大使馆公布的PM2.5监测结果261,也属于“非常不健康”等级。

根据紫色预警,有心肺疾病的人、老人、小孩应该避免所有户外活动,所有人都应该避免长时间逗留在户外。

美国大使馆官网介绍,PM2.5指悬浮微粒粒径小于2.5微米,可被吸进肺部深处,甚至可进入血液。(观察者)



## 天价油画真迹《老千》被当赝品卖出

英国男子伟兹拥有一幅15世纪意大利画家卡拉瓦焦的油画真迹《老千》(见上图),其家族1962年以140英镑买入,2006年交由英国艺术品拍卖行——苏富比拍卖。近日,苏富比将这幅价值1000万英镑的真迹油画错当成赝品,以4.2万英镑卖出,被卖家一纸诉状告上法庭。(新京)

## “伊斯兰国”武装分子杀死67名伊拉克人

据新华社巴格达11月2日电(记者陈序 尚乐)伊拉克安全部门消息人士2日告诉新华社记者,“伊斯兰国”武装分子当天在伊西部安巴尔省杀死67名当地居民。

消息人士说,大批曾抵抗“伊斯兰国”极端组织进攻的阿尔布·尼玛尔部族的成员在逃离其居住的距首都巴格达约200公里的塞尔萨尔镇时被“伊斯兰国”武装分子抓获,67名该部族男性成员随后被武装分子杀害。

近日,“伊斯兰国”武装分子加大在安巴尔省的攻势,目前已控制该省80%的领土,并试图进一步向巴格达推进。伊拉克军队及什叶派民兵则持续对其发起反击,阻止其继续向东推进。

6月初以来,伊拉克爆发严重武装冲突,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土。

## “伊斯兰国”高薪招募油田经理给恐怖分子打工?!

本报讯 近日,恐怖组织“伊斯兰国”在黑市散播消息,打算以22万美元的年薪招募油田经理,经营他们紧握在手、却管理不善的油田。业内人士表示,这份薪水虽然不错,但考虑到是在伊拉克,而且是“伊斯兰国”工作,正经的公司和专家都不会考虑。

### 恐怖分子高薪募爪牙

“伊斯兰国”侵占大片伊拉克领土,同时也控制了至少11处油田,却没有经验丰富的专业人士来管理,产量和收入大受影响。于是,“伊斯兰国”在黑市开出22万美元的年薪,希望招募专业人士。“伊斯兰国”目前有多名高级职位空缺,油田经理正是其中之一。

迪拜能源咨询机构“曼那尔能源公司”的罗宾·米尔斯表示,“伊斯兰国”给的钱虽然不少,但肯定找不到第一流的专家,正规的大公司和专业人士不会考虑应聘。米尔斯说:“给的钱挺多,但是也没那么多。一个西方国家石油公司的主管到伊拉克工作去——更别提是给‘伊斯兰国’打工了——都铁定赚得比这多。”

### 油田产量销路均受限

目前,“伊斯兰国”主要通过胁迫员工维持油田运转。

分析人士认为,“伊斯兰国”目前手握至少11处油田,每天的石油收入在100万至300万美元之间。他们面临的最大问题是:找不到合适的买家。因此,“伊斯兰国”不得不退而求其次,通过走私把石油卖到黑市。

“伊斯兰国”的油田管理不善,影响产量;销路不畅,卖不出高价。他们掌握的油田战前有每天22万桶的产量,如今降到了8万桶。为了保住销路,“伊斯兰国”有时还会疯狂打折,以每桶25美元的低价贱卖石油。(国日)

# 治鼻炎 找扈氏

十四代人专治鼻炎 历经407年传承

## 重要通知 第十三代传人将亲临平顶山

扈氏鼻炎膏平顶山店自开业以来,以其神秘的背景(祖传407年),以及神奇的效果治好了无数的鼻炎患者,应广大患者强烈要求,扈氏鼻炎膏第十三代传人扈立新老先生偕鼻炎专家组亲临平顶山,为平顶山广大鼻炎患者普查咨询。

为了庆祝扈氏第十三代传人扈老莅临平顶山,特举行以下优惠活动:

1. 活动现场由扈老和专家组亲自为患者普查咨询;
2. 鼻腔镜检查免费一次(价值280元);
3. 免费体验使用百年祖传膏药;
4. 活动现场订购可享大型买赠优惠活动,到场者均可获赠《鼻炎无小事》健康书籍一本。

## 鼻炎不难治 找对方法治鼻炎很简单

现代医学证实:鼻腔黏膜免疫屏障被破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔内部构造极其复杂,无法把鼻炎彻底排除,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈。很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,因此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。扈氏治鼻炎采用祖传十四代秘方,配上特制的给药棉棒,不同的鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻黏膜和鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎治一个好一个。

疗效好,不怕被验证,为了让大家放心治鼻炎,扈氏让大家先治后买,免费使用3-5天。

活动时间:11月8日、9日(仅此两天)

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店 地址:平顶山市劳动路民政医院北10米 预约电话:0375-2210966